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Передмова 

Цей звіт надано на прохання Кабінету Міністрів та Міністерства розвитку громад та територій 

України, а також Європейського Союзу від 2020 року щодо підтримки децентралізації та реформи 

регіонального розвитку в Україні шляхом контролю виконання звітів ОЕСР Територіальний огляд 

України (2014 р.) та Підтримання темпу процесу децентралізації в Україні (2018 р.). Таким чином, 

параметри роботи були визначені до початку широкомасштабної агресії Російської Федерації проти 

України, розпочатої 24 лютого 2022 року. 

Однак, щоб забезпечити максимальну актуальність роботи в контексті війни, ОЕСР, Уряд України 

та Європейський Союз погодилися розширити сферу співпраці, включивши акцент на роль 

ефективного багаторівневого управління для процесів післявоєнної відбудови та відновлення, а 

також структурування звіту навколо двох окремих частин: Частина I: «Підтримка процесу 

післявоєнного відновлення шляхом орієнтованого на місце регіонального розвитку» та Частина II: 

«Отримання максимальної користі від децентралізації для процесу післявоєнного відновлення». 

Частина I містить розділ, присвячений багаторівневим механізмам врядування для управління діями 

в умовах катастрофи і післявоєнного відновлення. Крім того, більшість його розділів містять 

передмову, яка пов’язує довоєнні висновки з післявоєнною відбудовою та відновленням, і 

міркування про конкретні виклики, з якими може зіткнутися Україна, на шляху розробки та 

впровадження національного плану відновлення на місцевому рівні. 

У Частині ІІ, яку було розроблено протягом 2022 року, підбиваються підсумки реформи 

децентралізації з 2014 року, вивчається її вплив на можливості муніципалітетів та визначаються 

фактори успіху, які лежать в основі ефективності муніципалітетів. Водночас в ній також 

розглядається вплив війни на муніципальні функції, а також потреби у відбудові та відновленні. 

Цей звіт було розроблено в рамках Програми роботи Комітету з політики регіонального розвитку 

ОЕСР (КПРР), провідного міжнародного форуму в галузі політики регіонального, міського та 

сільського розвитку та багаторівневого управління, який обслуговує Центр підтримки 

підприємництва, малого та середнього бізнесу, регіонів та міст (ЦПП). Ця публікація була створена 

в результаті партнерства з Директоратом глобальних відносин та співробітництва ОЕСР (ГВС), 

Євразійський відділ. 

КПРР наголошує на важливості багаторівневого управління та орієнтованих на місце підходів, 

адаптованих до регіональних і місцевих потреб. Щоб підтримати лідерство КПРР у цій сфері, в 2016 

році ОЕСР створила серію досліджень багаторівневого управління. Цей звіт доповнює сукупність 

знань, що містяться в цій серії.  

Цей звіт ґрунтується на відповідях зацікавлених сторін на різні опитування ОЕСР і на результатах 

двох віртуальних місій, проведених у 2021 році, а також на глибоких кабінетних дослідженнях і 

висновках з інтерв’ю з різними українськими та міжнародними урядовими та неурядовими 

експертами. Звіт отримав письмове схвалення КПРР 25 листопада 2022 р. 
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